
389. дан рата у Украјини: Украјинске снаге гранатирале стамбене зграде и супермаркет у Доњецку, има рањених. Ваздушна опасност у Харковској, Полтавској и Дњепропетровској области
понедељак, 20 март 2023 02:29

У току је 389. дан специјалне војне операције коју Русија изводи у Украјини. Руски
председник Владимир Путин је посетио Маријупољ, а затим одржао састанак у
командном центру специјалне војне операције у Ростову на Дону. Немачка, Данска,
Канада, Француска и Естонија спремају нове пакете војне помоћи Украјини, саопштио је
Владимир Зеленски.

  

  

17:18 19.03.2023

  

Украјинске снаге гранатирале стамбене зграде и супермаркет у Доњецку, има
рањених

  

Украјинске трупе гранатирале су Петровски округ у Доњецку, ранивши два цивила и
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оштетивши неколико вишеспратница. Директно је погођен велики супермаркет, пренео је
дописник Спутњика.

  

Раније је Представништво Доњецке Народне Републике у Заједничком центру за
контролу и координацију питања у вези с ратним злочинима Украјине саопштило да је
једна особа рањена током гранатирања Петровског округа у Доњецку, као и да је
погођен тржни центар „Галактика“.

  

Касније је градоначелник ДоњецкаАлексеј Кулемзин на свом Телеграм каналу јавио да
су два цивила рањена.

    

13:16 19.03.2023

    

13:01 19.03.2023

  

Најновије информације из брифинга руске војске:

  

◾ Руска војска је за 24 сата ликвидирала више од 90 украјинских војника у правцу
Красног Лимана;

  

◾ Украјинска војска је изгубила више од 50 војника за 24 сата у правцу јужног Доњецка и
Запорожја;

  

◾Руска војска је ликвидирала око 50 украјинских војника у правцу Купјанска;

  

◾ Оружане снаге Русије су ликвидирале више од 80 украјинских војника у правцу
Доњецка, уништила 3 вишецевна бацача ракета „град“, хаубицу „МСТ-Б“, као и радар
америчке производње AN/TPQ-36;
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◾ Руска војска је у Херсонској области уништила два хангара са наоружањем и војном
техником 122. бригаде територијалне одбране украјинске војске;

  

◾ Руски ловци су оборили украјински војни хеликоптер Ми-8;

  

◾ Оружане снаге Русије су на Херсонском правцу ликвидирале више од 20 војника и
уништиле две украјинске хаубице „гвоздика“;

  

◾ ПВО средства Русије су за 24 сата обориле десет пројектила америчких ракетних
система „хајмарс“ и „ољха“ и уништиле седам украјинских дронова;

  

◾ Руска војска је од почетка специјалне војне операције у Украјини уништила више од
9.000 јединица специјалне војне аутомобилске технике украјинске војске.

  

11:43 19.03.2023

  

Посета руског председника Владимира Путина командном центру специјалне војне
операције (СВО) у Ростову на Дону није била планирана, саопштио је прес-секретар
председника Дмитриј Песков.

  

„Главни циљ је да био да се види како функционише командни центар", рекао је он.

  

11:12 19.03.2023

  

Руски председник Владимир Путин ће дати упутства за решавање проблема о којима су
му говорили становници Мариупоља, током његове посете граду, рекао је његов прес
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секретар Дмитриј Песков.

  

„Током разговора са председником, становници Мариупоља су поставили питања у вези
са кашњењем исплате плата, добијања руског држављанства и издавања руских
пасоша. Председник ће дати упутства за решавање проблема“, рекао је портпарол
Кремља.

  

10:48 19.03.2023

    

10:48 19.03.2023

  

Објављена ваздушна опасност у Харковској, Полтавској и Дњепропетровској области
Украјине.

  

08:02 19.03.2023

  

Оружане снаге Русије спречиле су два покушаја украјинских снага да обаве операцију
извиђања и пребаце резерве у подручје Купјанска, саопштило је Министарство одбране
Русије.

  

07:34 19.03.2023

  

Град Запорожје је препун украјинске војске, локални становници су заправо узети за
таоце, изјавио је за Спутњик Владимир Рогов, члан главног савета регионалне
администрације.

  

„Данас град Запорожје буквално врви од украјинских милитаната и страних плаћеника.
Режим Зеленског је претворио Запорожје у један од најмилитаризованијих градова на
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територији коју су окупирали украјински милитанти. Неколико десетина цивилних
инфраструктурних објеката користе се као војна постројења“, рекао је Рогов.

  

07:28 19.03.2023

  

Немачка, Данска, Канада, Француска и Естонија спремају се да објаве нове пакете војне
помоћи Украјини, рекао је председник Владимир Зеленски после састанка у формату
"Рамштајн".

  

Реч је о набавци муниције, тенкова и артиљерије.

  

Шеф Пентагона Лојд Остин, који председава контакт групом за војну помоћ Украјини,
рекао је раније да су представници 51 земље потврдили спремност да подржавају
Украјину у сукобу „колико год буде потребно“.

  

07:20 19.03.2023

  

Руски председник је одржао састанак са командом, где је саслушао извештај о току
специјалне војне операције.

    

(Спутњик)
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